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Výpočet práce ­ Př.

Př.)  Jakou práci vykonám, když  vážím 
44 kg a vyšplhám do výšky 5 metrů?

m = 44 kg = > F = 44.10 = 440 N
s = 5 m
W =? (J)
W = F. s
W = 440.5
W = 2200J = 2,2kJ
Při šplhu vykonám práci 2 200 J.

DÚ: Jakou práci vykonám, když vyšplhám 
do výšky 7 m?

Práce_výpočet s

Př.) Do jaké výšky musím zvednout závaží o 
hmotnosti 500 gramů, abych vykonal 
práci 15 J?

W
F . s

m = 500 g = 0,5 kg => F = 5 N
W = 15 J
s =?  (m)
s = W : F
s = 15 : 5
s = 3 m
Závaží musím zvednout do výšky 3 metry.
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Práce_hmotnost

Kolik váží těleso, jestliže při zvednutí do 5 m 
vykonám práci 2900 J?

Těleso váží 58 kg.

Výpočet F a m

a) F = ? 
s = 20 m
W = 70kJ = 70 000J
F = ? (N)
F = W : s
F = 70 000:20
F = 3 500N

b) m = ?
m = F : g
m = 3500 : 10
m = 350 kg

W
F . s

Při zvedání vozíku po dráze 20 metrů byla vykonána práce 70 kJ. 
Kolik váží zvedaný vozík?

Vozík váží 350 kg.
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